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Témaválasztás:  

A mi témának a klímaváltozás volt. Azért 
döntöttük e mellett, mert több tantárgy 
kapcsán is sokat foglalkozunk ezzel. A záró 
Előadásunkat egy ppt bemutatásával kezdtük, 
ez után pedig egy Kahoot játékkal zártuk. 
Előadásunk célja az volt, hogy felhívjuk a 
figyelmet arra, hogy milyen fontos Földünk 
egészsége, és tisztán tartása. A ppt-k egy 11 
diából álló anyag volt, ezt csatoljuk 
mellékletként. 

Helyszínválasztás: A többi csapathoz 
hasonlóan forgószínpad szerűén, a 
záróelőadás helyszíne az iskolai aula lett 
kiválasztva, mert itt több osztály is jelen tudott lenni egyszerre, és könnyű volt megoldani a 
kivetítést. Az előadás előtt héten plakátokat helyeztünk ki az iskolai hirdetőkön és a facebook, 
valamint az Instagramm oldalunkon.  

Lebonyolítás: az esemény lebonyolítását iskolai plakátokon, valamint a közösségi média 
oldalainkon fotókkal tettük közzé, hiszen ezeken a csatornákon keresztül sok emberhez 
eljutott az információ.  

 Az első dián megjelöltük a témánkat,  
 a másodikba bemutatkoztunk a nézőközönségen,  
 ezt követte az elkövetkezendő 7 dia amivel bemutattuk, hogy mi is az a klímaváltozás 

és annak hatásai, következményei a bolygóra, emberiségre.  
 Próbáltuk a lehető legegyszerűbben lebonyolítani az előadást. Ppt-n a lényeges 

információkat jelenítettük meg viszonylag sok képpel.  
 A visszajelzésekből azt tudtuk leszűrni, hogy érdekes volt az előadásunk hiszen végig 

figyeltek. Az is pozitív visszajelzés volt, hogy nem nagyon beszélgettek előadás közben. 
 Az előadás befejezése után csináltattuk meg a nézőkkel a Kahoot feladatsor. Nem 

tettünk bele nehéz kérdéseket ezért is aratott nagy sikert, mert volt mindenkinek 
sikerélménye.  



 

 Az első 5 helyezést csokival jutalmaztuk meg.  
 Nagyon büszke vagyok a csapat minden tagjára, mivel egész 

jól megtudtuk csinálni. Sikerünket abból tudjuk kiszűrni, 
hogy megtapsoltak minket és meg is dicsérték az egész 
előadást. Csak jó tapasztalatom van ezzel kapcsolatba. Azzal, 
hogy az emberek végig figyeltek ránk, az utána következő 
játékba is mindenki beszállt, nagyon jó érzéssel töltött el 
minket.  

Az éghajlatváltozás (más néven klímaváltozás) az éghajlat tartós és 
jelentős mértékű megváltozását jelenti, helyi vagy globális szinten. 
Ez a változás kiterjedhet az átlagos hőmérsékletre, az átlagos 
csapadékra vagy a széljárásra. Az éghajlatváltozás jelentheti az 
éghajlat változékonyságának módosulását is. Egy adott 
klímaváltozás végbemehet akár néhány évtized alatt is. 
Klímaváltozás történhet a Földön végbemenő természetes 
folyamatok (pl. a földrészek tektonikus mozgása) 
következményeként, a bolygót érő külső hatások (pl. változások a 
Nap sugárzásának erősségében) eredményeképpen, vagy akár 
emberi tevékenység folytán (pl. az üvegházhatású gázok termelése 
ilyen emberi tevékenység). 

A klímaváltozás kifejezés gyakran az éghajlat napjainkban végbemenő változására utal. A 
természetben mind a hidegebb éghajlattal járó glaciálisok, mind a felmelegedési 
(interglaciális) éghajlati folyamatok évezredek alatt mennek végbe, míg az emberi 
tevékenység kevesebb, mint 150 év alatt jelentős mértékben felgyorsította a globális 
felmelegedést. A klímakutatók szerint, ha az emberi tevékenység fel tudta gyorsítani a 
klímaváltozást, akkor le is tudja lassítani azt. A globális felmelegedés lelassítása érdekében 
számos dolgot tehetünk, melyek közül a legfontosabbak az erdőtelepítés, a fosszilis energia 
(szén, kőolaj, földgáz) megújuló energiával történő helyettesítése, energiahatékonyság 
növelése, műtrágyahasználat kiváltása a mezőgazdaságban, a tömegközlekedés előtérbe 
helyezése vagy éppen a lokalizáció (helyben megtermelt áruk helyben történő értékesítése) is 
hatékony eszköz lehet. 

Bár a globális felmelegedés és a klímaváltozás (éghajlatváltozás) fogalmát sok esetben 
szinonimaként használják, a két kifejezés nem ugyanazt takarja; globális felmelegedésnek a 
felszíni hőmérséklet antropogén hatások miatti globális emelkedését nevezik, míg a 
klímaváltozás magában foglalja a globális felmelegedést és annak hatásait, következményeit 
is, például a csapadékkal vagy a légmozgással kapcsolatos változásokat.  

 



 

 

Infografikáink:  

 

 

 

 

 

 



 

 

Visszajelzések:  

Három szinten értékeltünk:  

Önértékelés – osztálytársak szóbeli véleménye alapján 

Csapat értékelése – tanárok véleménye alapján 

Előadók értékelése – Internetes kohoot teszt segítségével 

történt.   

Nagyon jól éreztük magunkat a kiránduláson, és az egész 

program során, sok ilyen programra lenne szükségünk!  

 

Kohoot: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Előadásunk: 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


